

惋惜

上市公司老板心梗猝死 他今年才43岁

公司股价刚刚连续四个涨停, 夫妻俩身家已超30亿



田畴

田畴简历

1972年出生, 1993年9月至1995年2月, 曾任湖北省兴山第一中学教师。1995年3月至1999年12月, 曾任香港金山实业集团业务经理。2000年10月, 创立江门市金莱特电器灯饰厂有限公司并担任总经理职务。2007年11月起, 任广东金莱特电器股份有限公司董事长兼总经理。

公司评价

田畴先生在担任公司董事长、总经理期间, 勤勉尽责, 恪守职责, 忠实诚信地履行了董事长、总经理的职责和义务, 公司董事会对田畴先生在任职期间为公司所做的贡献和努力表示衷心的感谢。公司董事、监事、高级管理人员以及全体员工对田畴先生的逝世表示沉痛哀悼。

股民纪念

万分震惊, 田先生风华正茂, 英年早逝, 令人叹惜。愿他在天之灵保佑金莱特公司不断壮大, 保佑金莱特股东财富日增。田先生, 您艰苦创业、厚待股民的精神之魂永驻人间。
——金莱特股吧一成都网友



金莱特公司

公司经营蒸蒸日上、股价连续涨停, 自己意气风发登上胡润富豪榜……正是人生的高峰, 命运捉弄, 43岁的金莱特董事长田畴却溘然离世。

11月11日晚间, 位于广东江门棠下的金莱特发出公告: 公司11月11日收到公司董事长、总经理田畴先生家属的通知, 田畴先生于2015年11月10日晚因病抢救无效不幸逝世。

意外

上市公司董事长离世震惊业界

11日开市前, 金莱特即临时停牌, 拟披露重大事项, 市场还在猜测是否为定增收购资产事宜。晚间的公告却披露上述令人震惊的消息。

记者从本地一位接近金莱特人士的证券界人士处了解到, 田畴的去世让江门资本业内人士大为震动, 突发的心肌梗塞让

这位年仅43岁的企业家告别人世。

“很难让人接受, 我现在还不相信。”11日晚上8时许, 地尔汉宇董事长石华山对记者表示, “我们两家公司差不多是同一时间过会的, 我跟他是非常好的朋友, 我们的孩子还一起上学, 他的身体非常好, 想不到发生这样

的事情。可能上市后压力也大了吧。”石华山此后还致电了田畴的妻子蒋小荣表达了自己的慰问。

“我印象中他(田畴)对身体还是很注意的, 还让人帮助种菜给自家吃, 非常讲究健康。”上述券商人士表示, “田畴是老师出身, 后来又上了北大EMBA, 是一位非常有常识、有儒雅气质的企业家。”

应对

妻子代为履行公司总经理职责

董事长去世, 金莱特也迅速做出反应, 经公司董事会审议通过, 在选举新任董事长、总经理之前, 由公司另一实际控制人蒋小荣(田畴妻子), 代为履行公司总

经理职责, 由公司董事、副总经理孙莹履行公司董事长职责。同时蒋小荣也被提名为新的董事候选人。

蒋小荣1977年出生, 毕业于

北京外国语学院本科、北京大学光华管理学院EMBA硕士学位, 1999年与田畴移居江门, 共同发起设立了江门市金莱特灯饰厂, 目前为金莱特实际控制人。

揭秘

夫妻俩持股市值已达33.59亿

早前披露的胡润百富榜, 田畴、蒋小荣夫妇新上榜, 以身家24亿排在百富榜1561位。今年3月, 江门市证券协会换届, 金莱特董事长田畴当选为会长。记者从市证券协会了解到, 即将刊印的协会杂志要主推的人物故事主角就是田畴。

在11日停牌前, 金莱特股价已经连续四个交易日涨停, 10日收市前股价已经达到29.56元, 几乎是7月股灾期底部的3倍。盘子小、军工供应商、新能源概念、次新股, 多个市场热点集于一身的金莱特被资本市场热捧, 现时股价离其历史最高股价31.47元亦仅一步之遥。掌握巨

额财富, 经营着资本市场的明星公司, 却不幸离世, 令人唏嘘。

三季报显示, 金莱特公司基本面良好。其营业收入达到6.47亿, 大幅增长46.05%; 净利润3581.62万, 增长9.15%。

今年股灾期间, 田畴还曾大笔增持公司560多万股, 增持力度在江门上市公司中罕见。

根据三季报数据, 田畴持有金莱特10764.25万股, 蒋小荣持有600万股, 夫妇两人合计持股11364.25万股, 占上市公司总股本逾六成; 以最新股价计算, 两人持股市值达到了33.59亿, 得益股价上涨较胡润榜时的身家值又大幅提升。

田畴2000年在江门创立金莱特电器灯饰厂有限公司并担任总经理, 在他的带领下, 金莱特从小到大, 从弱到强, 并搬离原址高沙, 入驻江门棠下江沙示范园。2014年初IPO重启, 金莱特成为第一批上市的企业, 登陆深交所中小板。

有券商人士表达了对田畴逝世后金莱特的担忧, “这是一家典型的家族经营企业, 田畴从公司创办到上市后的发展, 发挥了核心领袖的作用, 他的离世有可能让公司经营不确定性增加。”

金莱特最近股价走势, 11日停牌前已经连续4个涨停。

据《南方都市报》

新闻链接 急性心肌梗塞

急性心肌梗塞是冠状动脉急性、持续性缺血缺氧所引起的心肌坏死。临床上多有剧烈而持久的胸骨后疼痛, 休息及硝酸酯类药物不能完全缓解, 伴有血清心肌酶活性增高及进行性心电图变化, 可并发心律失常、休克或心力衰竭, 常可危及生命。本病在欧美最常见, 美国每年约有150万人发生心肌梗死。中国近年来呈明显上升趋势, 每年新发至少50万, 现患至少200万。

病因:

1. 过劳 过重的体力劳动, 尤其是负重登楼、过度体育活动、连续紧张劳累等。
2. 激动 由于激动、紧张、愤怒等激烈的情绪变化诱发。
3. 暴饮暴食
4. 寒冷刺激
5. 便秘
6. 吸烟、大量饮酒

检察官与异性开房 回应: 和衣而睡

黑龙江绥化庆安县人民检察院公诉科副科长韩淼, 近日被举报与异性在宾馆开房。11月12日下午, 记者从庆安县人民检察院获悉, 经调查认定, 韩淼与女同学在宾馆“和衣同床而睡, 没有发生男女关系”, 已对韩淼作出行政撤职处分。

今年7月17日晚上9时许, 韩淼与一女子在酒店共度9小时被举报。

和衣而睡没发生男女关系

庆安县人民检察院于昨天对韩淼作出行政撤职处分, 同时下发《处分决定书》。《决定书》显示, 调查后认定, 今年7月17日(星期五)下午, 韩淼到哈尔滨接外省女同学蔺某某。晚上6点接到人, 晚上9点14分返回庆安当地某宾馆。两人一前一后进入宾馆大厅, 韩淼到前台取房卡, 随后两人进8411房间, 房间内是一张大床。

《决定书》称, 二人进入房间后坐在一张床上开始聊天。韩淼要回单位住, 蔺某某见韩淼疲惫就没让走, 二人和衣同床而睡, 没有发生男女关系。至第二天(星期六)早上6点多, 韩淼因单位加班才离开宾馆。

行政撤职并调离现岗位

根据《决定书》, 韩淼作为庆安县人民检察院公诉科副科长, 带女同学开房同睡一床, 被反映到媒体并曝光, 给全省检察机关造成了恶劣影响。调查期间, 韩淼和其妻子对调查组撒谎、干扰、妨碍了调查工作。韩淼的行为严重违反了职业道德、社会公德。经庆安县人民检察院检察长办公会议研究决定, 给予韩淼行政撤职处分, 调离现工作岗位到民科任科员。

此前, 庆安官场一内部知情人士证实, 韩某妻子曾前往调查组, 称当晚房间系其所开。10月20日, 韩某妻子亦对记者表示, 长发女子是她和韩淼老同学, 其开房后在房间里等他们。 据《新京报》

辽宁一城管中队长 街头被砍致死 凶犯连杀两人已落网

11月10日下午, 辽宁省阜新市阜新蒙古族自治县发生一起持刀砍人事件, 一城管中队长在闹市街头被人砍伤, 不治身亡。当晚, 一名女性在该县湖畔小区的一车库住所内遇害。据了解, 此两案均系一人所为。记者从阜新蒙古族自治县政府了解到, 11月11日下午, 连杀两人的犯罪嫌疑人已被警方逮捕。

据居住在案发地附近的居民回忆, 事情发生在下午1时55分左右, 作案现场就在县城管理监察局附近。“当时我就听到外面有人喊‘杀人了’, 出门就看到在一辆有城管执法字样的车旁边, 一个穿着城管制服的男性倒在地上, 周围全是血。”一名附近商铺的店员回忆说。据阜新蒙古族自治县政府介绍, 死者名叫张国权, 是阜新蒙古族自治县城管大队一中队的中队长, 事发时正在和交警联合执法抓违章三轮。凶手在行凶以后逃离了现场。

当晚9时20分许, 在阜新蒙古族自治县湖畔小区一车库住所内, 再次发生杀人案件: 一名女性被发现时已身亡。经公安局侦查, 该案与下午发生的杀害张国权案件系同一凶手所为。犯罪嫌疑人已于11月11日下午被警方缉拿归案。 据新华社新媒体专电



“嫦娥”落月的地方真叫“广寒宫”

嫦娥和玉兔生活在月亮上的广寒宫里, 这个美丽的中国神话将不再只是神话。国际天文学联合会近日宣布, 中国“嫦娥三号”探测器落在月亮上后, “玉兔”号月球车又出去跑了一圈的那块地, 被正式命名为“广寒宫”。

布, 批准将嫦娥三号探测器着陆点周边区域命名为“广寒宫”。而附近三个陨石撞击坑分别被命名为“紫微”、“天市”、“太微”, 这分别是中国古代天文学家给星星起的名字。此处“广寒宫”占地约4000平方米。

2013年12月14日, 中国的“嫦娥三号”探测器成功落月, “嫦娥

三号”落月之后, 其携带的“玉兔”号月球车下到月面逛了一圈, 成功完成了对月球表面的预定探测任务。这一逛还真“圈地”了, 圈出了“广寒宫”。

据新华社新媒体专电

▶图为“嫦娥”落月点, 如今已是“广寒宫”的一部分。